

这缺德事到底谁干的

益丰小区多辆私家车疑遭“枪击”，许多车主为此上火



事发>>

车玻璃似遭枪击

23日下午，记者来到了莱山区益丰小区。提起“车玻璃”的传闻，5号楼的居民都忍不住皱起眉头。一对不愿透露姓名的老夫妇告诉记者，从这个月初开始，停在5号楼前后的多辆汽车的玻璃受损。

9日晚，5号楼3单元门前一辆白色轿车的后窗玻璃被打破，上面留下了一个圆形的类似弹孔的痕迹。10日晚，一辆别克车的后窗玻璃也被发现有这样的痕迹。

起初，车主们以为这只是意外，可11日和18日另外两辆车的相同遭遇，让所有业主的心揪了起来。

“大家都没听到有枪响，可能用的是玩具手枪，可是那些车窗都是钢化玻璃，子弹竟能把这个打破了，威力肯定不能小了。”这对老夫妇担忧地说，现在住在5号楼附近的居民晚上都不敢出来溜达，就怕一个不小心也“中弹”了。“这要打在人身上，可真是闹着玩的。”

采访中，有车主透露半个月内有七八辆车受损，记者经走访核实到4辆，4名车主均已报警。

□记者 范菲菲 王永军 董从哲
julyyuanfei@sina.com

不到半个月的时间，小区里就有好几辆车的车玻璃在夜里受损，这让莱山区益丰小区的多名车主恼火。而恼火背后，他们更感到后怕，因为这些钢化玻璃被损坏的方式一致：上面都留下了一个圆孔。

业主>>

可能是“内部人”干的

“有一辆私家车已经好几天都没回来了，都被吓怕了。”一位业主说，从车辆受损的方向来看，搞破坏的人当时应该是在5号楼的位置。

小区物业经理曹积德告诉记者，据物业了解的情况，最近一次车辆受损发生在18日晚上，家住小区5号楼一位业主的轿车似被人射击，后车窗出现裂纹。

“出现这样的事，我们也很难受，现在我们能做的就是加强巡逻。”曹积德说，目前小区里共有3名保安，全部都在5号楼前后蹲点守候，希望能抓到这个人。

公安>>

不排除是弹弓造成

对此，负责此事的初家派出所民警介绍，他们从现场找到了“凶器”，是小钢珠。民警初步怀疑是有人通过仿真手枪或者弹弓射击，造成了车玻璃损坏。

至于车玻璃究竟是被谁用什么打破的等具体情况还在进一步调查中。

记者了解到，仿真手枪属于管制器具，而强力弹弓的泛滥在一些省市也引起重视，被列入严令制造和销售的范围内。在南京、河北等地，都曾发生过关于车玻璃及居民窗户被弹珠袭击的事件。

▲车玻璃上留下类似弹孔的破裂痕迹。

◀停在5号楼周围多辆车的玻璃受损。(热心读者供图)

后怕>>

楼旁停车位快空了

采访中记者了解到，被破坏的几辆车都是停靠在5号楼前后的车辆。自从发生了这样的事件后，这些车位快空了。

家住小区5号楼的业主姜先生告诉记者，他家的轿车玻璃就遭到了破坏。姜先生介绍，19日早上，他准备开车上班。没想到刚走到车辆后侧，就吃惊地发现车窗玻璃出现了裂纹，“一看就像是人为射击造成的裂纹。晚上停放的时候还好好的，谁想到一夜之间就遭了黑手。”

记者又联系到另一家车窗玻璃遭破坏的业主。业主宋女士告诉记者：“我们家的车是9日晚上被人破坏的。”宋女士10日一大早开车上班的时候才发现，后挡风玻璃碎成了蜘蛛网。虽然没破裂，但她还是吓了一跳。宋女士立马报了警。

“换好玻璃后，由于担心玻璃再次遭人破坏，现在只好把车停到附近小区内。”宋女士皱着眉头说，提起车窗玻璃被人射击一事，至今仍心有余悸，实在想不通为什么有人这样做。

沃特队后来居上 靠经验战胜塔山

□记者 孙健 报道

本报10月23日讯 由本报与HBA组委会联合主办的HBA秋季联赛继续进行。21日上午8点，华乐体育馆内上演第五轮比赛，沃特体育和塔山商贸新锐首次相遇，给联赛擦出了新的火花。

塔山商贸新锐第一节在主力缺阵的情况下敢打敢拼、突破分球，打出了本轮开赛以来最好的开局，以13:10领先结束第一节。

然而在被塔山队寄予厚望的第二节，场上的五名队员却像梦游一样不在状态，失误频频。沃特队多次抢断更使得沃特队士气大振，最终以4分优势结束上半场。

下半场沃特队老将悉数上场，凭丰富经验内外投频得手。塔山队显得有些手忙脚乱，最后以50:59输掉比赛。

各队比分：

从众六个菜	63:41	HOME兄弟
绿森数码	49:72	电信天翼
泰和新材	47:72	易居置业
奥铃飞豹	63:47	新动力
六建安	39:50	惠安青年
塔山商贸新锐	50:59	沃特体育

重阳敬老



向阳街道友谊社区和烟台市法制办公室近日开展了“弘扬尊重老人、关爱老人”的趣味运动会。托球跑、自行车慢骑、绑腿走……老人们各显身手，高兴地领着奖品满载而归。

□通讯员 邵静
□记者 鞠平 摄影报道



21日，莱阳盛隆集团爱老敬老服务队看望了爱心老年护理中心的60多位老人。

□通讯员 董珊珊 王瑞亭
□记者 鞠平 摄影报道



22日，山东烟台边防支队组织官兵到辖区“空巢”老人、军烈属家中走访慰问，并派遣随队军医为老人们进行义务巡诊。

□通讯员 邹国安
□记者 赵金阳 摄影报道

修好没多久 水管又漏了

新桥市场地下不断有水冒出，商铺无奈在门前铺上木板

□记者 王永军 报道
guihuayu2010@126.com

本报10月23日讯 23日上午，市民张女士致电本报967066热线反映，新桥市场内不断有水从地砖缝隙里冒出，形成了一条50多米的积水带，这种情况已经持续一个多月了。

23日上午，记者从北侧进入新桥市场，向南走着走着，地上就开始出现积水。积水带有50多米长，在来往行人的踩踏下已经污浊不堪。为了不影响生意，两边的店铺在各自门前铺上了木板。

在积水带的尽头，记者发现有一汪水泛着水波，弯腰细看才发现，有水从地下冒出。

市民张女士告诉记者，这种情况持续一个多月了。“可能是地下的自来水管漏了，水从砖缝冒了出来，虽然看起来漏口挺小，可也经不住24小时一直冒水啊！”

“这种情况并不是第一次出现。”市民刘先生介绍，今年6月份的时候，市场内也发生过冒水的情况，自来水公司进行了维修。没



市民踏着木板走过积水带。记者 王永军 摄

想到才几个月，水又冒了出来，但这次迟迟没人前去维修。

市场管理方新桥集团的工作人员王先生告诉记者，市场周边的自来水管线已经有10多年了，

可能管道老化导致出现漏点。

王先生介绍，目前市场周边的自来水管线现在还没有完全移交给了烟台市自来水公司，由新桥集团和自来水公司协商进行维护。

23日下午，新桥集团的工作人员去现场查看了情况，但限于技术条件无法维修。工作人员已经联系了烟台市自来水公司24日上午将前去维修。